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第 66 期報告書ご送付の際に実施させていただきました「株主様アンケート」におきましては、

355 名の株主様よりご回答をお寄せいただきました。お忙しい中ご協力をいただき、ありがと

うございました。厚く御礼申し上げますとともに、その結果をご報告申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

株主様アンケート結果のご報告 

Ｑ１．当社株式を購入された理由をお聞かせください。 

Ｑ２．当社株式の今後の保有方針についてお聞かせください。 
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5.7%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①将来性・

成長性に

期待しているため

52.3%

② 将来性・

成長性に

期待できないため

1.4%

③安定性・配当に

期待しているため

24.6%

④安定性・配当に

期待できないため

2.0%

⑤含み益が

出ているため

1.2%

⑥含み損状態に

あるため

8.7%

⑦会社の

ファンだから

4.3%
⑧その他

5.5%

Ｑ３．Ｑ２の保有方針の選択理由についてお聞かせください。 

Ｑ４．当社に関する情報をどこから入手されていますか。

①新聞・雑誌

19.6%

②会社四季報・

会社情報

33.8%
③ 当社の

ホームページ

14.6%

④インターネット

情報サイト

14.3%

⑤証券会社

4.9%

⑥友人・知人等

5.1%

⑦その他

7.7%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回お寄せいただきましたご意見等につきましては、今後の株主様向け各種施策の参考にさせ

ていただきたいと存じます。 

Ｑ５．当社のホームページの IR 情報ページでどの情報をよく利用されますか。 

Ｑ６．当社に関して、もっとお知りになりたい情報は何でしょうか。 

①トピックス
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4.0%
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株式の概況
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31.3%

⑤財務指標

6.8%
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10.4%

⑦資料室
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①経営方針・理念
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②今後の事業計画

35.8%
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8.6%

④新サービス・

新製品

14.8%

⑤業績・財務情報

9.9%

⑥株主還元方針

19.0%

⑦社会貢献・

環境活動

2.7%

⑧その他1.7%


